

Előfizetési árak:

Egész évre 10— K
Fél évre 5— K
Negyed évre 2-50 K
Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton.

BAJA

Kiadóhivatal
Kazal József könyvnyomdája, ahol
előfizetések és hirdetések felvétel-
nek. Telefon 45.
Szerkesztőség
Baja, Eötvös József-utca 2. szám.
Telefon 116.

Felolvasó szerkesztő és lapfőtájtó: **Mesko Zoltán.**

Községi és körorvosok nyugdíjintézete.

— A belügyminiszter leirata. —

A magyar közegészségügynek egy régi problémája jutott ma nyugópontra. Sándor János belügyminiszter szabályrendeletet adott ki, melyben a községi és körorvosok nyugdíjintézetének életbeléptetését 1913. évi november hó elsejére rendeli el, egyben megállapítja a nyugdíjintézet működésének szabályait, a nyugdíj jogosultság és nyugdíj mértékének kérdését. A községi és körorvosok évek óta tartó agitációjának, mozgalmának eredménye Sándor János mai szabályrendelete, ami az eddigi állapotokhoz viszonyítva óriási eredmény.

A belügyminiszter körrendeletet intézett valamennyi vármegyetörvényhatóságához, melyben az életbeléptetés sürgős előkészítésére hívja fel őket.

A szabályrendelet legfontosabb pontjai a következők:

A nyugdíjintézetet a belügyminiszter vezeti, akinek héttagú nyugdíjbizottság segítkezik.

A nyugdíjaztatás kérdésében a törvényhatóságok határoznak.

A községi, vagy körorvosnak nyugdíját a tényleges szolgálatban utoljára élvezett beszámítható javadalmazás alapul vétele mellett öt évi beszámítható szol-

gálat után bezárólag a tizedik beszámítható szolgálati évig az említett javadalmazásnak 40 százalékaival, a tizedik éven túl bezárólag a harmincötödik beszámítható szolgálati évig minden év után az említett javadalmazásnak további 24 százalékaival kell megállapítani.

Az özvegyi nyugdíj három osztályba soroztatik: 1800 koronáig utolsó fizetés után 1000 korona, 2400 koronáig terjedő utolsó fizetés után 1200 korona, kétezernegyszáz koronánál több fizetés után 1400 korona.

A községi, vagy körorvos minden egyes gyermekének nevelési járuléka annak az összegnek egyötöde, amelyet a gyermek édes, vagy mostoha anyja özvegyi nyugdíj címén élvez.

A nyugdíjintézet minden tagja folyó nyugdíjjáruléka címén beszámítható mindenkor javadalmazása után hét százalékot tartozik a nyugdíjalapba befizetni.

A szabályrendelet százkilenc paragrafusból áll s a nyugdíjintézet adminisztrációjának minden ágazatára kiterjed.

Dudásék



az esküdtszék előtt, és még tizennégy gyilkos.

Október huszadikától október huszonhetedikéig tizennégy gyilkos vonul fel a szabadkai törvényszék esküdtbírósa előtt, hogy elvegye a büntetését szörnyű, véres cselekedetért. Hét főtárgyalás lesz mindössze és mind a hét alkalommal szándékos emberölés lesz a vád, nem holmi halálfokozó súlyos testi sértés, rablás vagy gyújtogatás. Bácskában vagyunk, itt elevebben dolgozik a gyilkolási düh, és: itt tudnak is gyilkolni az emberek. Ha a vért már átfűtötte a düh és a kéz fölemelkedik a levegőbe, hogy a következő pillanatban kioltson egy emberéletet, nincs reá mód, hogy félmunkát végezzen.

Salánky József élők az októberi ciklusra a következő bűnpörökét tüzte ki a főtárgyalásra:

Október 20-án Gömöri István és társa, szándékos emberölés büntette;

Október 21-én Dudás János és két társa, szándékos emberölés büntette;

Október 22-én Koncz János és három társa, szándékos emberölés büntette;

Október 23-án Szollár Antal szándékos emberölés büntette;

Október 24-én Szudárovics Gergely szándékos emberölés büntette;

Október 25-én Fuchs Péter és egy társa, szándékos emberölés büntette;

Október 27-én Gömöri Antal szándékos emberölés büntette.

A főtárgyalásra kerülő bűnpörök között van kettő, melyekhez hasonlóan borzalmas, idegekbe hasító drámát régen nem elevenített fel a szabadkai esküdtbírósa. Az egyik Dudás János és társainak bűntügye, mely olvasóközönségünk előtt ismeretes. Bajján, a Kisbuda nevezetű külvárosban játszódott le és annak-

idején tárgyilagosan foglalkoztunk lapunkban a szörnyű bűntüggyel.

A három tagú társaság előtt egy eszelős öregasszony véres alakja kísért: a Dudás Jánosné, kit fia éveken keresztül télen-nyáron egy nedves, piszkos ólban tartott elzárva, míg végre is, mikor az öregasszony egy februári éjszakán sikoltozni kezdett, hogy megfagy a nedves helyiségben, a feleségével és sógorával agyonverte. Betetézéséül mindezeknek a borzalmaknak a hulla napokig hevert az istállóban, mert Dudásék nem mertek jelentést tenni az elhalálozásról a rendőrségnek és csak akkor történt intézkedés az elszállítás iránt, mikor a hullaszag már megfertőzte és tühretetenné tette az egész környéket a levegőt.

A másik bűnpör, amely ha rettenetes részletekről van szó, egyáltalában nem marad el az előbbi mögött, Koncz János és három társának a bűntügye. Itt, amint emlékezhetnek, az történt, hogy a bálból zeneszó mellett hazaballagó legények utcában találkoztak egy haragosukkal: Nemet Istvánnal. A legények közül ketten megragadták a szerencsétlent és mellett odatartották a másik két cimborájuknak, akik háromszor-négyszer belelőttek abba és ezentevül vagy tizszer beleszurkáltak a késéikkel.

Óbecséről

és az óbecsei járásból nem vonulnak be az ujoncok.

A szabadkai 86. gyalogezredhez október hó 7-én és 8-án vonulnak be az ujoncok. Egy-két héttel ezelőtt még az volt a helyzet, hogy a kolera miatt az egész vonalon későbbi időkre halasztják a behívásokat, a legutóbbi napokban azonban — az óbecsei járás kivételével —



- - Az állandóan melegítő - -
METEOR
kályhák
a legjobbak s leg-
tökéletesebbek!!
Kevés fűtőanyag, nagy fűtő-
képesség!



Minden tüzelőanyagra és minden fűtési célra alkalmasak! Kapható úgy egyszerűbb, mint diszesebb kivitelben! Eddig 800.000 darab van forgalomban. Minden eredeti „METEOR” kettős csillag védjeggyel van ellátva. Óvakodjunk tehát az értéktelen utánzatoktól!

Eredeti „METEOR” kályhák Baján csakis: **DRESCHER GYULA** vaskereskedésében kapható.

Bácskában megszűnt a járvány és ilyen körülmények között nem kellett alkalmazni ezt a legmesszebbmenő óvintézkedést. A 86. gyalogezred hadkiegészítő parancsnoksághoz most érkezett meg a hadügyminiszter rendelkezése, hogy az őbcesei járásból a koleravész miatt későbbre kell halasztani az ujoncok behívását. A hadkiegészítő parancsnokság rögtön megtette a szükséges távirati intézkedéseket, nehogy a kolerás vidékek ujoncai későn értesüljenek a rendelkezésről és mégis csak utra keljenek Szabadkára.

Sport.

Bajai SpE. — Felsőbácskai A. C.

7 : 0 (3 : 0)

Bíró: Heiszky Rezső, Baja.

A Bajai Sport Egylet teljes II. csapattal állt ki a Felsőbácskai Atletikai Club csapata ellen, s hogy mégis a fenti óriási goalarányban győzött az egyrészt a bajaiak tagadhatatlanul szép, kombinációs összjátékában leli magyarzatát. (Egyénileg Alt dominált.)

Mindamellert a játékosok kevés lelkesedést vittek a küzdelembe s általában a mérkőzés nem nyújtotta azt a változatos képet, amit az utóbbi meccsekben láttunk. A goalokon 3—3 arányban Alt és Pock osztottak. Esetet azonkívül 1 öngólt. Kornerarány 14 : 0 a BSpE javára.

Reményteli várakozással nézünk a jövő vasárnapi Bajai SpE—Szegedi TK közti bajnoki mérkőzés elé, mely a szezon legszebbike lesz. Az SzTK. kitűnő formában van s komoly jelölt Délmagyarország bajnokságára.

P.

Hirek.

Az Ipartestület ünnepélye

szombaton este folyt le' előkelő közönség előtt, a gyönyörű díszteremben. Az ünnepélyt a Bajai Daloskör énekkara nyitotta meg egy finom Lányi nótával „Kertem alatt” és a „Régi nótá”-val zárta be. A felavató beszédet Dr. Bárdos tanár mondotta, mely értelmű szavakkal fejtegetve az ipar fontosságát. Ezután egy pompás vigjáték következett. Rothschild Zsigmondné szokott nagyszerű mesés volt, Kovács Dódi pompás, Gardalits Olga, Kapots Enmi és Madár Mariska kedvesek voltak. Jók voltak Gergely János, Denneberg Zsigmond és Liebl Rezső. Majd ezután Toch Zsigmondné valódi művészi éneke, magas iskolájú hangskálája ragadta magával a közönséget. Ezután Buday Irén, Juhász Ilonka és Jovánovics Mihály együttese ment pompás kvalitásban. A díszes közönség körében végig élvezte a műsort dr. Purgly Sándor

főispán, dr. Hegedüs Aladár kir. tanácsos, polgármester, Halász Károly tábornok és a helyi társadalom számos előkelőségei.

Kinevezés. A kultuszminiszter Csepregi Mártont a bajai állami tanítóképző intézetbe kertészé kinevezte.

Kolera a közelben. A kolera még mindig terjed Bácskában és most már egészen közelről és komolyan fenyegeti Baját is. Tegnap a polgármesteri hivatal a következő táviratot kapta Ujvidékről: Értesitem, hogy Ujvidéken két esetben ázsiai kolerát állapítottak meg. Egyik meghalt, a másik bacillushordozó. Főkapitány.

Népgyűlés Mohácson. A mohácsi függetlenségi párt október hó 26-án nagyszabású népgyűlést rendez. A népgyűlésen való részvételüket megígérték és kitálatásba helyezték az orsz. függetlenségi párt vezéreiről.

Gólya a hajón. A Budapesti tegnapi este érkező személyszállító hajón szokatlan esemény történt. Gólya szállt a hajóra. Sáfrankó bajai kömivessegeit feleségét, aki Budapestről igyekezett Bajára, utközben szűiesi fájdalmak lepték meg és mikorra a hajó a bajai hid alól kisuhant — a női szalonból, ahol a szegény asszonyt ápolásukba vették a hajón levő asszonyok — ujszülött leánygyermek keserves, nyöszörgő sirása hallatszott az eseményt leső utasokhoz. Az asszonyt és gyermekét hordágyra fektetve szállították lakására Bajára.

Felmentő ítélet. Nagy port vert fel annakidejében Betnár Béla bonyhádi bankigazgató, lapszerkesztő és volt képviselőjelölt esete, akit fejelentésre letartóztattak és bekísértek a székszárdi ügyészség börtönébe. Ugyanis azt a vádat emelték politikai ellenfelei ellene, hogy a bonyhádi Gazdasági Bank pénzéből sikkasztott. Betnár Béla csekhamar kiszabadult a fogságból és nyugodtan várta a bíróság ítéletét. A székszárdi kir. törvényszék a most megtartott főtárgyaláson kimondotta, hogy Betnár Béla nem sikkasztott és így őt a súlyos vád alól felmentette.

Leleplezett podgyászdezmáló. Egy év óta többen panaszt tettek a bácsbokod—bácsborsódi vasutállomás főnökségénél, hogy érkező áruikat, illetve podgyászai tartalmát megdezmálják. Panaszuk azzal nyert elintéztést, hogy azok hiányosan lettek feladva, vagy patkányok ették meg a raktárban. Sőt még volt eset hogy a panaszosokat gyanúsították azzal, hogy az áruk hiányát, mivel odahaza vették észre, ők maguk idézték elő. A csendőrség hasonlóképpen figyelmen kívül hagyta a lopásokat. Így a tettes, ki az állomáson málház volt, mindezekről tudva, bátran követhette el a lopásokat. Az ellopott tárgyakra és a tettesre homály borult volna, ha Kiss László bácsborsódi lakos, volt csendőr utána nem néz a dolognak. Az történt ugyanis, hogy Kiss Lászlónak a köf-

ferjét is feltörték az állomáson s abból 30 korona értékű ruhaneműt vettek ki. Panaszát hasonlóképpen intézték el. Kiss 4 évig volt csendőr, ismerve a helyzetet nem hagyta a oigot annyiban, hanem folyton kutatott úgy a saját, mint a más áru után és sikerült is neki az elveszett dolgok nagy részét előkeríteni és kideríteni, hogy a lopást Fekete Antál volt málház, jelenleg vasúti munkás követte el.

Rendőri hírek. Gál Lajos borbélyt a Szent György-utcai Dudás-féle kocsmában Duboczki József megtámadta és balulán megszurta. Duboczki ellen az eljárás megindult. — Todorov Vladimir fodrászt, a mint szeptember 30-án este az üzletéből hazafelé ment, Szám János megtámadta, arcuverte és késével össze-szurkálta. Szám ellen a büntető eljárás folyamatban van.

Az adóhivatalból. A zombori kir. pénzügyigazgatóságtól most érkezett be az utolsó adónem, az általános jövedelmi pótdadó. Ez az utolsó adónem, amely szükséges a virilisták névjegyzékének összeállításához.

Football. Jövő vasárnap kedves vendégeket fogad a BSE. A minálunk kedvelt SzTK., a legszimpatikusabb vidéki csapat jön hozzánk meccsre.

A városi napidíjasok kérelme. A városi irnokok tegnapi délelőtt küldöttsegileg megjelentek dr. Hegedüs Aladár kir. tanácsos, polgármesternél és abbéli óhajuknak adtak kifejezést, hogy úgy, mint tavaly, az idén is kapjanak lakbérpótlékokot. Előadták, hogy tavaly 120 korona lakbérsegélyt kaptak az államsegélyből. Az idén 50,000 korona államsegély utalványoztatott ki a városnak, kéri, hogy az idén ebből a tavalyinál tetemesen nagyobb összegből nekik is jusson valami, legalább is annyi, mint amennyit tavaly kaptak, vagyis 120 korona. Egyedül a városi napidíjasok segedelmezési ügye nincsen rendezve. A szolgák, az alisztek, az utcseprők mind kapnak évente 240 korona lakbérsegélyt, csak velük bínnak ilyen mostohan. — A munkás, szorgalmas irnokok kérelme jogos, a humanitás légelemből követelménye, hogy teljesítsék az illetékes körök jogos, emberi kívánalmaikat. Megérdemelnék legalább is annyit, mint amennyit a szolgák és alisztek, azaz évi 240 koronát. — Reméljük, hogy óhajuk meitánylásra is talál és teljesítik kérésüket.

„Működnek” a „vagyonörzök”. Alig hogy megszokta egykissé a bajai közönség az ucan setülő új alakokat, a vagyonöröket, alig hogy megmelegedtek nálunk, máris olyan dolgokat hallunk róluk, olyan dolgokat hallunk róluk, amilyenekkel nemhogy megkedveltük magukat, hanem inkább magukra zudítják a város lakosságának haragját, antipátiáját és bajba keverednek a rendőrséggel. Beszéljen a következő eset: Sánta Károly Gyalog-utcai (Katona-város)

szatócsboltos este kilenc órakor bezárta a boltját, kilépett a kapuján, át akart menni a föle pár házzal odébb levő halottas házba, hogy a gyászolókkal — akik jó szomszédai — virrasszon. Alig tesz pár lépést, öblös hang klált felé: Állj, ki vagy? Sánta illedelmesen megmondja kicsoda, azzal tova igyekszik, Am ezzel a „vagyonoknak éber őre” nem elégszik meg, revolverét szegzi rá Sántára és igazolásra szólítja, majd sipol és egyszerre ott terem két másik vagyonőr egy rendőrkutyával és mindhárman revolverrel a kezükben követik Sántát be a halottas házba, a szobába. Benn a szobában szószóra került, az egyik „vagyonőr” Sántát pofonütötte, földre teperte, a másik a kutyát uszította rá. Sánta a vagyonörök ellen megtette a feljelentést.

Értesítés. Értesítjük a tisztelt közönséget, hogy a „Bajai Független Ujság”, a „Bajai Hirlap” és a „Bajai” kiadóhivatala közt az árverési hirdetmények, családi értesítések és felülfizetések hirdetési árára nézve a következő megállapodás jött létre:

Ingó árverési hirdetmény . . .	8 K
Ingatlan árverési hirdetmény . . .	15 K
Csődhirdetmény	20 K
Eljegyzési hir	3 K
azzal a megjegyzéssel „minden külön értesítés helyett”	5 K
Házassági hir	3 K
Gyászjelentés a szövegben . . .	5 K
„ . . . a hirdetések közt	3 K
Részvét köszönő nyilatkozat .	3 K
Felülfizetések közlése soronként	20 fillér.

Tisztelettel
a Kiadóhivatal.

Főmunkatárs:

Dr. POLLERMAN ARTHUR.

Segéd-szerk.: FISCHEL FERENCZ

Egy jó házból való fiu

t a n u l ó u l
a z o n n a l
f e l v é t e t i k
e l a p k i a d ó j a n a l .

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy a BUDAPESTI-UT 59. sz. a. egy, a mai kor igényeinek megfelelő

mosó- és vasaló-intézetet nyitottam. Elvállalok minden szakmába vágó munkákat. Teljes KELENGYE-mosást és vasalást a legkényesebb izléseknek megfelelőleg készítik. A nagyérdemű közönség nagyraecsilult pártfogását kéri, kitűnő tisztelettel

CSATAI ERZSÉBET.

Magy. kir. állami tanítóképző-intézet Baján.

Pályázati hirdetés.

A nagyméltósága vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter urnak 1907. évi 40036. sz. a. kelt rendeletére a **bajai m. kir. áll. tanítóképző-intézetben** és az ezzel kapcsolatos internátusban a jövő 1914. év folyamán, azaz 1914. évi január 1-től 1914. évi december 31-ig terjedőleg, a bennlakó tisztviselők, 150 tanítónövendék és a cselédség köztartása részére szükséges élelmezési cikkek, tüzelő és fűtőanyagok szállítására ezennel pályázatot hirdet az intézet igazgatósága.

Az ajánlatok a következő felsorolt cikkek mindegyikére külön-külön teendők meg:

1) **Tej.** Naponta szállítandó 60 liter. Bánatpénz 150 K.

2) **Marha- és borjúhús.** Egy-napi szükséglet mintegy 40 kg. Bánatpénz 500 K.

3) **Disznóhús és disznózsir.** Havonkénti szükséglet 5—600 kg. disznóhús, 2—300 kg. disznózsir. Bánatpénz 500 K.

4) **Kenyér és sütemény.** Havonkénti szükséglet mintegy 60 kg. kenyér és 170 db. sütemény a 8 dkg. Bánatpénz 250 K.

5) **Liszt.** 0, 1, 2 és 3 számú. Havonként mintegy 5—600 kg. Bánatpénz 100 K.

6) **Fűszerárak és világítóanyagok.** (Só, cukor, kávé, borsó, lencse, rizs, mák, gyertya, petróleum, stb.) Havonként 2—300 K értékben. Bánatpénz 100 K.

7) **Tüzifa.** Évi szükséglet mintegy 150 m³ szurkosnyárfá, 150 m³ szilhasábfá, friss vágású, száraz, nem iszapos minőségben, az intézet udvarába beölelve Bánatpénz 200 K.

8) **Kóksz.** Mintegy 500 q. első minőségű diókóksz. Bánatpénz 100 K.

Az összes felsorolt cikkek mindenkor a legjobb minőségben és a rendelkezésnek megfelelően, kifogástalanul teljes mértékben szállítandók.

Az ajánlattételre esetlegesen szükséges részletesebb leírás, a különleges szállítási feltételekre vonatkozó tájékoztatás ezen hirdetésben alább kiűzött határidőig naponként a délelőtti hivatalos órákban az intézet igazgatóságánál nyerhető.

Az ajánlatok lepecsételve „Aján-

lat az állami tanítóképzőintézetben szükséges szállítására“ felirással legkésőbb f. évi október hó 8. napjának délelőtti 12 órájáig az áll. tanítóképzőintézet igazgatóságánál benyújtandók. A beérkezett ajánlatok bizottságilag bontatnak fel oly nyilvánossággal, hogy az ajánlattevők jelen lehetnek. A felbontás idejéről valamennyi ajánlattevő külön értesítetik.

Az áruszállítási szerződéseket a m. kir. államkincstár nevében az intézet igazgatója köti meg. Bajja, 1913. szept. hó 27-én.

BELLOSITS BÁLINT
igazgató.

Hirdetések

jutányos áron

felvétetnek a

B A J A

kiadóhivatalában

Kazal József

könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben.

Telefonszám 45.

Özv. Jorgovits Sándorné

kézimunka üzlete elköltözés miatt a z o n n a l

- - - átadó. - - -

Kiadó lakás.

5 parkettázott szobából álló
E M E L E T I.

lakás

— megfelelő mellékhelyiségekkel — f. évi november 1-re kiadó. Bővebb értesítést ad a „Polgári Olvasó Egylet“ Elnöksége.

Értesítés.

Van szerencsénk a mélyen tisztelt hölgyközönség becses tudomására hozni, hogy mindennemű horgolt, himzett, ugys-intén gobelin, smyrna, stb. kézimunkák elkészítését elvállalunk és azt a legkényesebb izléseknek is megfelelőleg és a legjutányosabb áron készítjük el.

A n. é. hölgyközönség szíves pártfogását kerik tisztelettel

Spitzer Nővérek

Baja, Budapesti-út 57. szám.

Tyukszem, Excelsior

börkeményedés, szemölcs

HINTÓPOR

48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN“ használata után. Üvege 1 kor., postadíjjal 1.40 kor. Három üveg bérmentve 3 korona.

48 óra alatt elmulasztja

a kéz-, láb- és hónaljzadást, 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlásra legalkalmasabb 40% phosphorsavat tartalmazó

Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási suly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál. 4 3/4 kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvétellel bérmentve. — Utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCHE „Korona“-gyógyszertára Győr 99.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy

úriszabó üzletemet

Mátyás király-tér 10-ik szám alá,

(járásbírótság átellenbe) helyeztem át.

Készítek elegáns férfi- és gyermek-ruhákat. Javitást és vasalást elfogadok jutányos áron.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kerik tisztelettel

Babocsay Károly.

Nagy választék gyapju szövetekben.

Pontos kiszolgálás.

INGYEN, ráfizetés nélkül becsereél öreg, használt gramfonlemezeket ujakra **WAGNER**

„Hangszerkirály“ Budapest, József-körut 15. szám.

Árjagyzék ingyen.

Cimre ügyeljen.

Glasz Lipót

épület-, műlakatos- és vízvezeték-szerelő műhelyét Flórián-utca 16-ik szám alá, saját házába helyezte.

Javitásokat azonnal és olcsón eszközöl.

Szivattyus kutak jókarban tartását évi kezelésre elvállalja.

Saját szabad. tábori ágyak!

Elvállal mindennemű **diszes vasrácskapuk, üzleti vasredőnyök, sárcsok, ujonnan szabadalmazott**

fürdőszobák készítését

Költségvetéseket és rajzokat díjtalanul készít.

Felvétetik egy leány

tanulóul

Kazal József könyvnyomdájában.

Minden izlésnek megfelelő
CSINOS DIVATOS
fényképeket

ugyszinten
fényképnagyításokat
KÉSZIT

Nesselroth Bernát fényképész
Baja, Szent István-tér II-ik szám.
(Fischer-ház.)

Papir- és írószer-kereskedés

■ KÖNYVNYOMDA ■

KAZAL JÓZSEF - BAJA

Telefon 45 **Vörösmarty Mihály-utca 6** Telefon 45

Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésesebb
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

Hazai Általános Biztosító Részvény-Társaság.

A társaság eivállal biztosításokat

tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is
negtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelke-
zésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltá-
nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvjja.

Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.

(Városi bérház.)



Fränkl Ignác

BAJA, Budapesti-ut 15.



Ajánlja dus raktárát elsőrendű

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofon-
okból, valamint mindezek alkatrészeiből.

J a v i t á s o k

szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek

— Kedvező fizetési feltételek! —